e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Seilwindenanbausatz Toyota Hilux ab Bj.2016
AL: 2086-06
Best.Nr.: 16- 5830

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und
das Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and
the owners manual of the winch.




Stuckliste
16-5830

2x Befestigungswinkel (A)
1x Seilwindenaufnahme (B)
2x Gewindeplatte (C)

1x Traverse (D)

1x 16-05070, Verlangerungsgestange 600mm
(nicht bei Zeon Platinum Winde notwendig)

1x 16-0509, Freilaufhebel Zeon
oder
1x 16-0521, Freilaufhebel VR EVO
oder
1x 16-0511, Freilaufhebel M8000
(nicht bei Zeon Platinum Winde notwendig)

1x 16-0302, Halter fur Steckdose

1x 1-903950, Steckdosenverlangerung
(nicht bei Zeon Platinum und VR-EVO Winden
notwendig)

1x Anleitung AL 2086
1x Gutachten
1x Typaufkleber

Schraubensatz

2x Schraube M 8 x 30
2x U-scheibe M 8 x 25 x3
2x Federring M 8

2x Senkkopfschraube M 8 x25
2x Senkscheibe M 8

2x Linsenkopfschraube m.Flansch M 8 x20

2x Schraube M 12x 1,25 x 30
2x Schraube M 12 x 30

4x U-Scheibe M 12

4x Federring M 12

4x Schraube M 16 x50
4x U-Scheibe M 16
4x Federring M 16

4x Schraube M5 x 20

6x Scheibe M5

2x Scheibe M5 x 15 x 1,25
4x Stopmutter M5

Schrauben Anzugsmomente
SchraubengroBe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




Q’Qr-,r“‘*——— TAUBENREUTHER
& S—




Das Gleiche an der linken Seite / The same at the left side




il

S ] -»:!5‘5
. g

- L
e = e
e ——————————— e ]
[ T
PTG B LT LT ::r_
- —

e ——— T ——— — -
e N T T T TS i — __,_:

— —_— —
-____--—l——— ==r e
T — T ——————
ﬂ_#_ =

6 Das Gleiche an der rechten Seite /| The same at the right side




Nicht bei Zeon Platinum!
Not with Zeon Platinum!

T
-

-_——

Si A -
. _. g . “ ¥ . -
1 S e
v, sid |
‘;, B N

Vor dem Einbau der Seilwinde den der Winde entsprechenden
8 Freilaufhebel fiir die Verlangerung nach Anleitung montieren!
Before installing the winch, mount the freewheel lever for the extension

corresponding to the winch! note the installation instructions!




Nicht bei Zeon Platinum!
Not with Zeon Platinum!

\ . ———
" —
“Y‘f O O “-“ 2
B 8 —— >
1
‘ J’f 7 e  |- .M"f;s‘l‘e‘l'v' &t
Verlangerungsgestange (nach beiliegender Anleitung) und die

Steckdosenverlangerung montieren!

9 Mount the extension rods (according to the enclosed instructions)
and the socket extension!

L

-

Ziehen Sie jetzt alle Schrauben
fest !
Tighten all srews now !




Lesen sie die Einbauanleitung
und den Anschlussplan der
Seilwinde!
Read winch manual !

¥ :
Seilwinde befestigen und anschlieRen!
Fasten the winch and connect it!

12

Traverse montieren! /| Mount the Traverse!




llllllllllllllllllllll

Kunststoffabdeckung aufsetzen und die Bohrung fur das
m Verlangerungsgestange anzeichnen und mit @12,5mm bohren!
Put on the plastic cover and mark the hole for the extension rod
and drill it with @12.5mm!




15

Mark the cut out and cut it out!

P Y =
J ' b -';: ~—

{ Nicht bei Zeon Platinum und VR-EVO!
Not with Zeon Platinum and VR-EVO! |

Steckdosnblech an einer geeigneten Position montieren! |
Mount the socket plate at a suitable position!







Original Schrauben verwenden

- o i




Nicht bei Zeon Platinum
und VR-EVO!
Not with Zeon Platinum
and VR-EVO!

5 5
: )

—— ¥ schraube M5x20

R g T

1. Steckdose montieren und verbinden!
29 2. Kunststoffabdeckung wieder montieren!
1. Mount the socket and connect it!
2. Mount the plastic cover again!




